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  اصطلاحات زیر را تعریف کنید. 1
  خون بھر(ھماتوکریت):-الف
  بارگیری آبکشی:-ب
  

1  

  صحیح یا غلط بودن عبارات زیر را بدون ذکر دلیل تعیین کنید.  2
  خوانده می شوند. HDLگروھی از لیپوپروتئین ھا کھ کلسترول زیادی دارند،-الف
  برخلاف تنفس پوستی در مھره داران دیده نمی شود.تنفس نایدیسی -ب
  بازوفیل یکی از گلبول ھای سفید خون است کھ ھستھ دوقسمتی و دانھ ھای تیره دارد.- ج
  سرخرگ آوران مانند سرخرگ وابران در میان دو شبکھ مویرگی قرار دارد.-د
  ی باشند.نخستین و پسین در سلول ھای زنده گیاھی با ھم مشابھ مضخامت دیواره -ه

25/1  

  جاھای خالی را با کلمات مناسب کامل کنید.  3
  عمل بلع پس از رسیدن غذا بھ حلق بھ صورت ................ ادامھ می یابد.-الف
  گروھی از سلول ھای دستگاه ایمنی بدن بھ نام ................. در حبابک ھا مستقر شده اند.-ب
  ................ قلب دیده می شوند.صفحات بینابینی در لایھ ی - ج
  ایمنی و مبارزه با عوامل بیماریزا ،از وظایف ....................... موجود در پلاسما است.-د
  بھ ھنگام خشک شدن محیط در دوزیستان حجم مثانھ ..................... می شود.-ه
  یاختھ ھای ............. و ........... تمایز می یابند.بعضی از یاختھ ھای روپوستی در اندام ھای ھوایی گیاه،بھ -و
  آوند چوبی در اثر فشار حاصل از .........................،لھ نمی شود.-ی
  

2  

  علت ھر یک از موارد زیر را بھ شکل کوتاه توضیح دھید.  4
  مویرگ ھای مغزی پیوستھ اند.-الف
  کمبود فولیک اسید موجب کم خونی می شود.-ب

1  

  با بافت پیوندی سست مقایسھ کنید. رشتھ ھای کلاژن و ماده زمینھ ایبافت پیوندی متراکم را از نظر میزان   5
  

5/0  

  در ارتباط با دستگاه گوارش بھ سوالات زیر پاسخ دھید.  6
  گوارش پروتئین ھا در کدام قسمت لولھ گوارشی آغاز می شود؟-الف
  معده چھ عوارضی رخ می دھد؟ با تخریب یاختھ ھای کناری و پوششی سطحی-ب
  ھورمون مترشحھ از دوازدھھ چھ نام دارد؟- ج
  

1  

  چھ فرایندی را نشان می دھد؟ این تصویر-الف  7
   چھ نام دارد؟ علامت سوالبخش مشخص شده با -ب
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  بھ سوالات زیر کوتاه پاسخ دھید.  8
  کدامیک از مجاری تنفسی می تواند تنگ و گشاد شود؟-الف
  کدامیک از حجم ھای تنفسی ، تبادل گازھا را بین دو تنفس ممکن می سازد؟-ب

5/0  

  در ارتباط با گرده ھا(پلاکت ھا) و روند انعقاد خون بھ سوالات زیر پاسخ دھید.  9
  پلاکت ھا حاصل قطعھ قطعھ شدن کدام سلول ھا ھستند؟-الف
  چیست؟عامل تبدیل فیبرینوزن بھ فیبرین در روند انعقاد خون -ب

5/0  

  در ارتباط با قلب بھ سوالات زیر پاسخ دھید.  10
  کدام لایھ در تشکیل دریچھ ھای قلبی نقش دارد؟-الف
  گره دوم بافت ھادی قلب در چھ موقعیتی نسبت بھ دریچھ سھ لختی قرار گرفتھ است؟-ب
  موج تحریکی دھلیز کدام یک از موج ھای الکتروکاردیوگرام می باشد؟- ج

75/0  

  در ھنگام ورود خون بھ آنھا چیست؟ عدم تغییر قطر سرخرگ ھای کوچکتر علت  11
  
  

5/0  

   با توجھ بھ شکل:  12
  

  چھ نام دارد؟ 3شماره -الف
  کدام شماره سرخرگ وابران است؟-ب
  بیشترین میزان بازجذب در کدام شماره صورت می گیرد؟چرا؟- ج
  
  

1  

  بھ سوالات زیر پاسخ دھید.در ارتباط با دستگاه ادراری و دفع مواد زائد   13
  سلول ھای دیواره درونی کپسول بومن چھ نام دارند؟-الف
  خون افزایش یابد کلیھ ھا چھ ماده ای را بیشتر دفع می کنند؟ PHاگر -ب
  شبگھ مویرگی دور لولھ ای در کدام مراحل فرایند تشکیل ادرار نقش دارد؟- ج

1  

محیط بیشتر از سلول اگر تعداد مولکول ھای آب در واحد حجم در   14
  باشد:

کدام یک از شکل ھای زیر ، تغییرات حجم واکوئل را بھ -الف
  درستی نشان می دھد؟

  وضعیت دیواره سلول در این حالت چیست؟-ب
  

75/0  

  در ارتباط با سلول گیاھی بھ سوالات زیر پاسخ دھید.  15
  دیواره نخستین توسط کدام بخش سلول گیاھی ساختھ می شود؟-الف
  چھ عاملی سبب استحکام و تراکم بیشتر دیواره پسین نسبت بھ نخستین شده است؟-ب
  رنگیزه ذخیره شده در رنگ دیسھ(کروموپلاست) ریشھ ھویج چھ نام دارد؟- ج
  آنتوسیانین درون کدام اندامک گیاھی ذخیره می شود؟-د
  بیشتر حجم سلول ھای مریستمی را چھ بخشی بھ خود اختصاص داده است؟/-ه
  اھمیت کلاھک در راس ریشھ در چیست؟-و
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  .در ارتباط با بافت ھای گیاھی بھ سوالات زیر پاسخ دھید  16
  کدام بافت زمینھ ای ضمن استحکام ریال، سبب انعطاف پذیری اندام می شود؟-الف
  علت چوبی شدن دیواره سلول ھای اسکرانشیمی چیست؟-ب
  آبکش نھاندانگان در چیست؟نقش سلول ھای ھمراه در کنار آوند ھای - ج
  سلول ھای حاصل از کامبیوم چوب پنبھ ساز را نام ببرید.-د
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  با توجھ بھ شکل پاسخ دھید.  17
  در ھیچ بخشی از این مسیر عبور از فضای بین سلولی مشاھده نمی شود.(با ذکر شماره مشخص کنید)-الف
  کدام شماره مسیر عرض غشایی را نشان می دھد؟-ب
  را نامگذاری کنید. 4 مورد- ج
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  پاسخ مناسب دھید.بھ سوالات زیر   18
  کدام ماده معدنی بھ علت اتصال بھ بعضی ترکیبات معدنی خاک،برای گیاھان غیر قابل دسترس است؟-الف
  رابطھ ھمزیستی ریشھ یونجھ با ریزوبیوم ھا، برای جذب کدام ماده معدنی صورت می گیرد؟-ب
  کاسپاری را بنویسید.جنس نوار - ج
  از لایھ ھای ریشھ گیاه قرار دارد؟ سلول معبر در کدام یک-د
  دو عامل در ساختار سلول ھای نگھبان کھ در باز و بستھ شدن روزنھ ھای ھوایی نقش دارند را نام ببرید.-ه

  
  کنند، را نام ببرید.سلول ھایی کھ در فشار ریشھ ای،یون ھای معدنی را بھ درون آوند ھای چوبی منتقل می -و
  

2  

  : شکل مقابلبا توجھ بھ -الف  19
  این مقطع مربوط بھ کدام اندام گیاھی است؟-1
  تصویر بھ گیاه تک لپھ تعلق دارد یا دو لپھ ؟-2
  را نامگذاری کنید. a,bبخش ھای -3
  
  محصور بودن ھموگلوبین در غشای گلبول قرمز چھ اھمیتی دارد؟-ب
  
  
گیاھان بخش ھایی بھ رنگ ھای سفید،زرد،بنفش در برگ ھای بعضی - ج

و سبز دیده می شوند،کاھش نور چھ تاثیری در مساحت بخش ھای سبز 
  آنھا دارد؟

  و این تغییر رنگ چھ اھمیتی در ماندگاری گیاه دارد؟
  
  

2  

  20  نمرات                                     مھدی جعفرپور           -پاینده بمانید  
 


